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Вплив інвестицій в інфраструктуру на рівень економічного зростання країни

Метою цього дослідження є оцінювання позитивного впливу інвестицій в інфраструктуру на динаміку

економічного зростання. Вибірка охоплює десять країн (Азербайджан, Албанія, Білорусь, Болгарія, Китай, Грузія,

Мексика, Молдова, Сербія та Туреччина) за 2011–2020 роки, які відповідають таким критеріям:

1) належать до країн із доходом вище середнього (згідно з методом Атласу Світового банку);

2) статистична база даних ОЕСР містить дані про обсяги інвестицій у розвиток інфраструктури автомобільного,

залізничного транспорту, внутрішніх водних шляхів, моря та аеропортів (за всіма джерелами фінансування).

Основна увага була приділена аналізу цього питання в Азербайджані.

Результуючим параметром було обрано зростання ВВП на душу населення; основною залежною змінною були

обсяги інвестицій в інфраструктуру (загальні інвестиції у внутрішні та інфраструктурні автомобільні, залізничні

та авіаційні перевезення), а додатковими залежними змінними були прямі іноземні інвестиції (чистий приплив) і

валові внутрішні інвестиції. Використано тест Шапіро-Уілка (для перевірки нормальних даних), методи Спірмена

й Пірсона (для оцінювання кореляції), тест Грейнджера (для виявлення причинно-наслідкових зв’язків) й

оцінювання динамічних панельних даних Ареллано-Бонда (для формалізації впливу). У результаті, такі

параметри мають найбільший вплив на рівень економічного зростання: величина валових внутрішніх інвестицій

(їхнє зростання на 1 % призводить до збільшення ВВП на душу населення на 0,54 % без часового лагу); величина

інвестицій у внутрішню інфраструктуру (загальна сума) (на 1,51 % з трирічним лагом); вартість інвестицій у

дорожню інфраструктуру (на 0,41 % з трирічним лагом). Ці результати можуть допомогти в майбутніх

дослідженнях та прийнятті рішень на різних рівнях управління для посилення економічного зростання коштом

інвестицій в інфраструктуру.
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